

1 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ



- **1 марта** принято говорить о назначении гражданской обороны, различных чрезвычайных ситуациях, алгоритмах действий при их возникновении, показывать тематические видеоролики, на практических занятиях отрабатывать правила применения средств индивидуальной защиты, первичных средств пожаротушения
- **1 марта** во **всех странах**, входящих в состав **Международной организации гражданской обороны**, отмечается праздник - **Всемирный день гражданской обороны**. Ежегодно сотрудники МЧС России принимают участие в проведении Всероссийского открытого урока по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности», приуроченного к этой дате.

- **Гражданская оборона ГО** - система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий, а так же при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Международная организация гражданской обороны с 1931 года до наших дней

В 1931 году по инициативе нескольких государств **французский генерал медицинской службы Джорж Сант-Пол** основал в Париже организацию **«Ассоциация Женевских зон»**, которая в последствии была преобразована в **Международную организацию гражданской обороны**.

Под понятием «Женевские зоны» имелись в виду нейтральные зоны или открытые города, в которых в военное время могли бы найти убежище некоторые категории гражданского населения (женщины, дети, больные и пожилые люди). Идея основателя «Женевских зон» заключалась в создании во всех странах хорошо обозначенных безопасных зон или районов на постоянной основе и признанных таковыми еще в мирное время двусторонними или многосторонними соглашениями.